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NOTULEN ALV 2023
Woensdag 26 februari 2025
Sportschool Overijsselhaven 147 Nieuwegein zuid.
Aanvang 20.00 uur

· Opening.
De voorzitter (Martin Plinck) opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Vervolgens houden wij een minuut stilte ter nagedachtenis aan de leden die ons afgelopen jaar ontvallen zijn.
· Notulen ALV 2023.
Er zijn geen op of aanmerkingen op de notulen en deze zijn dus officieel goedgekeurd.
· Verenigingsverslag 2023.
Het verslag wordt voorgelezen en waar nodig van uitleg voorzien. Tot slot doet de voorzitter nog een dringend verzoek om uitbreiding van het bestuur.
· Jaarverslag penningmeester.
De penningmeester ( Henk Zwaan) geeft uitleg bij de digitale financiële stukken en geeft waar nodig  toelichting. Vragen zijn er niet.
· Kascontrole commissie.
De controlecie. verklaart dat de financiële administratie is gecontroleerd en heeft geen onregelmatigheden geconstateerd. De commissie verleent decharge aan het bestuur voor de aangeleverde financiële stukken en het financiele beleid.
De commissie wordt opnieuw geformeerd en Perry Spronk neemt de plaats van Sharmilla over. Arie de Jong is reserve.
· Commissies.
Alle commissieleden blijven in functie.
· Aftredende bestuursleden.
J.Harmsen is volgens rooster aftredend maar is bereid om deze taak nog een jaar voort te zetten. Hij is dus weer bestuurder wedstrijd commissie. Hennie Spitsbaard wil Joop wel ondersteunen.
Martin geeft aan dat hij per 1 januari 2025 zijn voorzitterschap gaat beeindigen. Wel beloofd hij lopende zaken af te handelen tot de komende ALV in februari 2025.
· Rondvraag.
Vragen worden geïnventariseerd en indien mogelijk na de pauze door het bestuur beantwoord.
· Pauze.
· Beantwoording vragen.
Ad van Dalum vroeg of de deelnemers aan de winterwedstrijden in het A’damRijnkanaal zich van tevoren willen opgeven. Er komt een app voor de gewenste communicatie.
Peter van Gijn vroeg wanneer zijn spullen voor zijn controleursfunctie blijven. Zijn onderweg.
Dirk Geuze  vroeg om een wedstijd op het Fort jeugd/senior. Wordt onderzocht.
Jeffrey vroeg of de wedstrijden op het Fort niet langer kunnen worden. Bestuur beschermt de vrijwilligers en het blijft zoals het was.
Bob vroeg om woensdag ochtend wedstrijden op het Fort.Vooralsnog niet, er zijn al wedstijden op de woensdagochtend (onder andere vlag) en weer een beroep doen op vrijwilligers vindt het bestuur geen goed plan.
Sluiting.
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